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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
DÉL-OLASZORSZÁG CSODÁI 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1. 

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Dél-Olaszország“ táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok Shell benzinkút Vak Bottyán utca 29. 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Szálláshelyek: Az utazás során a következő szálláshelyeken száll meg csoportunk. 

2025. május 18-25. időpontban utazó csoport: 
• 1 éjszaka (1. nap) Hotel Delta Florence **** Calenzano 

• 5 éjszaka (2-6. nap) Hotel La Mela *** Giugliano in Campania (Varcaturo) Nápoly mellett 
• 1 éjszaka (7. nap) Hotel Adua & Regina di Saba **** Montecatini Terme  

Időjárás: Olaszországban az aktuális évszaknak megfelelő időjárásra kell felkészülni. A késő 
tavaszi és a nyári hónapokban hőség gyakran előfordul, a tenger fürdésre alkalmas. Javasoljuk, 
hogy az utazásra mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt 
és esernyőt is.  

Beutazási szabályok: Olaszországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes általános 
higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei (előzetes tájékoztató jelleggel):  
• Capri-sziget kirándulás során a Nápoly-Capri oda-vissza hajójegy ára kb. 55-60 euró/fő, 

helyi közlekedés Caprin (busz) kb. 15-20 euró/fő; ezen felül fakultatív 
programlehetőségek: hajózás a sziget körül kb. 25 euró/fő, felvonózás a Monte Solaróra 
kb. 20 euró/fő, Villa San Michele (Axel Munthe villája) kb. 10 euró/fő. 

• Amalfi-part látogatás kb. 65 euró/fő. A kirándulás az idei évben hajóval valósul meg 
nápolyi indulással és két megállóval a nap során (Positano és Amalfi). Felhívjuk utasaink 
figyelmét, hogy az Amalfi-parton található települések látogatásának és 
megközelítésének rendje évközben is változhat és a napi forgalom is befolyásolhatja az 
egyes városok elérhetőségét. 

• Pompeii régészeti lelőhely 22 euró/fő. Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy Pompeii 
régészeti lelőhelyen 2024.11.15. óta bevezetett szabályok alapján a napi látogatók 
maximális száma 20 ezer látogató lehet, amelyre utazási irodánk nincs befolyással. 

• Orvietói székesegyház kb. 6,5 euró/fő. 
A programok költségei az utazás során készpénzben fizetendők az idegenvezetőnek. 
A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
amelyre utazási irodánk nincs befolyással. 
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Templomlátogatások rendje: Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy Olaszországban a templo-
mok látogatásának rendje szigorúbb a hazai szabályoknál. Fedetlen vállakkal és térd feletti 
szoknyában/nadrágban senki nem léphet be egy olasz templomba. A hölgyeknek ezért javasol-
juk, hogy a városnézős napokon hozzanak magukkal egy kendőt, amit a vállukra tehetnek. Min-
denki ügyeljen arra is, hogy túlzottan rövid nadrágban és miniszoknyában senkit nem engednek 
be a templomba, a bejáratnál a szabályok betartását őrök ellenőrzik. 

Költőpénz: Napi költőpénznek átlagosan 30-50 euró/fő összeget javaslunk. Ez az összeg 
elengedő lehet a napközbeni költségekre, mint egyszerű ebéd, kávé, mosdó, szuvenír, fagyi, de 
nem tartalmazza a belépők esetleges költségeit. Olaszország a drágább európai országok 
közé tartozik. Jellemző árak: pizza 8–15 euró, éttermi főételek 20–30 euró 
(csirke/pulyka/marha/hal), turista menü egy étteremben 20–30 euró, kávék 1–2 euró, egy 
szelet pizza vagy szendvics egy bárban 5-6 euró, coperto (,,tányérdíj" – minden étteremben 
fizetendő) 1,5–2 euró/fő, egy gombóc fagyi 2-4 euró, sör 5-6 euró, koktélok (pl. Aperol spritz) 
5-8 euró, nyilvános wc 1–2 euró. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 
1. nap: Utazás Toszkánába 
Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól. Utazás napközben Szlovénián 
keresztül Olaszország felé. Az utazás során 3-4 óránként tartunk 20-30 perces pihenőket. Este 
elfoglaljuk szálláshelyünket Montecatini Termében. A vacsora után érdemes felfedezni a 
várost, amely egy igazi toszkán település. Az egykori neves fürdőhelyen manapság is zajlik az 
élet: az utcák minden este megtelnek helyiekkel és turistákkal.  
2. nap: Prato és érkezés Dél-Olaszországba  
Reggeli után Pratoba utazunk. A Firenze melletti város az idők folyamán textiliparáról volt neve-
zetes. Közös sétánk során látni fogjuk Prato nevezetességeit és rövid szabadidőt tartunk. 
Délután Toszkánán keresztül, csodás tájak mentén folytatjuk az utazásunkat. Kora este 
érkezünk meg a Nápolyhoz közeli Varcaturóba, ahol elfoglaljuk a szálláshelyünket, amely öt 
éjszakára lesz otthonunk. A szállás neve: Hotel La Mela***. A szálloda a tengerpartól kb. 1,5 km 
távolságra található, a tengerpart gyalogosan is megközelíthető. Este vacsora a szállodában. 
3. nap: Nápoly  
Ezen a napon egész napos programot tartunk Nápolyban. A városnézés során megismerkedünk 
Nápoly híres látnivalóival. Látni fogjuk a Galleria Umberto passzázst és a San Carlo operaházat, 
az egykori szavazások helyszíneként szolgáló Piazza Plebiscitát és az Anjou-erődnek is nevezett 
Castel Nuovo várat. A közös sétánk utáni szabadidőben érdemes tovább ismerkedni a várossal. 
Ha Nápolyban jársz, nem hagyhatod ki a helyi pizzákat. Akár az Ízek, imák, szerelmek c. filmből 
is-mert L'Antica Pizzeria da Michele pizzériát is felkeresheted! Ha időnk és lehetőségünk engedi 
autóbuszunkkal felkeressük Posilippo negyedet. A szép városrész elegáns villáiról és Márai 
Sándor egykori lakóhelyeként ismert, napjainkban kedvelt kilátóhely a város szélén. Este 
visszautazunk a szállodába. 
  

https://hotellamela.it/
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4. nap: Capri 
Ezen a napon egész napos kirándulásra utazunk Capri szigetére. Reggel Nápolyból hajózunk 
és először vízről fogjuk látni a sziget környékének fő nevezetességeit. Ezek közé tartoznak a 
Faraglioni-sziklák és több kisebb barlang, köztük a Grotta Azzurra (Kék barlang). A szigetre 
érkezvén először városnézést tartunk Capriban. Ezután Anacapriba utazunk, ahol Limoncellót 
kóstolhatunk és innen juthatunk el felvonóval a közel 600 méter magas Monte Solarora, 
ahonnan mesés kilátás fogad bennünket. Délután visszahajózunk Nápolyba, kora este érkezés 
a szálláshelyre. Este vacsora a szállodában. 
5. nap: Pompeii és Sorrento  
Reggeli után első megállónk a Vezúv lábánál épült ókori római romváros, Pompeii lesz. A Kr.e. 
6. században, 2500 évvel ezelőtt alapított város elsősorban arról nevezetes, hogy Kr.u. 79-ben 
a Vezúv kitörésekor a várost 7-8 méter vastagon fedte be a vulkáni hamu. Ennek hatására az 
ókori város megőrizte eredeti szerkezetét és a régészeti feltárásoknak is köszönhetően 
napjainkban az ide-érkezők a több ezer éves városban tehetnek látogatást. Délután Sorrentóba 
utazunk. Az impozáns üdülőváros az Amalfi-part kapujaként ismert. A népszerű üdülőhelyen 
átengedetjük magunkat a Piazza Tasso zsongásának és gyönyörködhetünk a Nápolyi-öböl 
csodás panorámájában.   
6. nap: Amalfi-part 
Reggeli után az Amalfi-partra látogatunk. A 45 km hosszúságú festői partszakasz 13 
településsel büszkélkedik, közéjük tartozik a névadó Amalfi, a terület kapujának számító 
Sorrento és a filmekből ismert Positano városa. Egész nap gyönyörködhetünk a Tirrén-tenger 
türkizkék színében és a Világörökség részét képező falvak mesés panorámájában. A kirándulás 
hajóval vagy helyi kisbusszal valósul meg. Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy a tervezett 
megállók az éppen aktuális helyi szabályozás szerint változhatnak. Este vacsora a szállodában. 
7. nap: Orvieto és utazás Toszkánába 
Reggeli után elhagyjuk Nápoly melletti szálláshelyünket. Napközben folyamatosan utazunk 
Toszkána felé. Délután megállót tartunk az umbriai Orvietóban, ahol megtekintjük a város híres 
középkori gótikus katedrálisát. Programunk után Toszkánába utazunk. Este szállásunk 
Montecatini Termében vagy környékén lesz. 
8. nap: Hazautazás és érkezés Budapestre 
Korai reggeli után megkezdjük a hazautazást és folyamatosan utazunk Magyarország felé. Buda-
pestre az esti órákban fogunk megérkezni.  
A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt felcserélődhet. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 


